
Verslag Jaarvergadering Dorpsraad    02-10-2024 
 

1. Welkom: 
De voorzitter heet iedereen welkom. Start 20uur. 
Er zijn ±20 dorpsgenoten aanwezig. Onze nieuwe Burgemeester met zijn vrouw en een 
ambtenaar vanuit de Gemeente die veelal in contact staan met alle dorpsraden. 

 
2. Mededelingen: 

• De Dorpsraad is van 9 naar 6 leden. Nicole, Rosalie en Micha zijn gestopt. 
We zoeken nog nieuwe leden, helaas meldt zich niemand vrijwillig. 

 
3. Notulen vorige openbare jaarvergadering 22 maart 2023. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen dus bij deze goedgekeurd.  
 

4. Actiepunten vorige vergadering 
 

• Nieuwsbrief digitaal en of op papier? Beide. Wie wil hem nog op papier ontvangen? 
➢ Bij de volgende nieuwsbrief, vragen wie hem nog papier wil ontvangen.  

 

• Communicatie website en agenda.  
➢ Dit gaan we verbeteren. De agenda wordt bijgehouden en de notulen zijn te lezen van 

alle vergaderingen. Iedereen kan de dorpsraad benaderen om hier informatie te 
delen. 

 

• Smiley bord.  
➢ Dit is opgepakt door de Dorpsraad, er is ook een werkgroep voor in het leven 

geroepen die zeer intensief in contact is met de Gemeente. Hier komen we later nog 
op terug bij de werkgroep. 

 
5. Nieuw dagelijks bestuur 

Nieuwe secretaris; Rob Cornelissen.  
Nieuwe penningmeester; Jeroen Bendijk 

 
6. Kascontrole 2024 

Dhr. Janssen en Gielen hebben de kascontrole gedaan op 02-10-2024. Alles zag er netjes uit 
en is goedgekeurd.  
Nog wel 2 kanttekeningen: 

➢ Rente goed beschrijven in het overzicht bij inkomsten. 
➢ Subsidie verdeling is niet zo inzichtelijk. Hier graag meer onderbouwen. 

De Penningmeester zegt als volgt: 
We krijgen van de Gemeente een subsidie van €3500,- en €1500,- vergaderbudget. Het 
vergaderbudget proberen we altijd erg laag te houden. Wat hiervan overblijft ook naar de 
subsidie pot om te verdelen onder het belang van onze samenleving.  
Iedereen kan vanavond de stukken inzien. 

 
7. Nieuwe kascontrolecommissie 2025 

Dhr. Janssen en Mevr. Rutten willen volgend jaar de kascontrole doen. 
 

8. Gesprek burgemeester, interactie.  



Enkele bewoners stellen zich voor aan de Burgemeester. De vraag komt; wie is er geboren in 
Aijen? Hierbij steken een 4 tal mensen de vinger op en kunnen we concluderen dat er veel 
mensen van buitenaf richting Aijen zijn gekomen. 
 
Mevr. Rutten kaart aan, om evt. De bloesem te gebruiken als alternatief voor het Veerhuis. 
Hierop geeft de burgemeester aan dat het niet makkelijk te realiseren is. Het is eigendom van 
een privé ondernemer en de buurt eromheen krijgt daardoor ook eventuele overlast. Bij de 
gemeente zoeken ze naar alternatieven. Een MFC gaat er niet komen. Er zijn wellicht nog 
mogelijkheden om samen met de andere kernen te kijken naar oplossingen, bijv. tenten. 
Dhr. Van der Pol (nieuwe eigenaar van het Veerhuis); meldt zich en geeft aan dat hij 
aanwezig is en niet op de hoogte is van de geschiedenis. Binnenkort heeft hij een gesprek 
met enkele leden van de Dorpsraad. 
Dhr. Stolenberg van de gemeente meldt dat hij in nauw contact staat met de dorpsraad over 
de mogelijkheden. Misschien is er nog een potje vanuit de provincie. Verder zijn er 
gesprekken met het Veerhuis en de Melkfabriek.  
Onze Burgemeester zegt;  de tijden zijn verandert dus moeten kijken naar nieuwe 
alternatieven binnen de gemeente.  

 
 

9. Activiteiten in Aijen:  
 

Evaluatie 2023-2024 
 

• Tussen de Dieken;  
2023 weinig opkomst en animo. 
Ontbijt wel voldoende. 

• Loswalfeest; 
Mooi feestje gehad! 

• Koningschieten;  
2023, bijna geen Aijenaren en 2024, geen Aijenaren. 

• Historisch Archief Aijen;  
Staat op een laag pitje door overlijden van de Voorzitter. Ze gaan dit weer actief 
oppakken en zoeken nieuwe leden. Momenteel ligt de website eruit. Hier wordt aan 
gewerkt en dus nieuwleven ingeblazen. 

• Laatste keer Kermis; 
Heel weinig opkomst.  
Ontbijt was wel druk. 

 

• Carnaval;  
Dhr. Diebels (voorzitter vereniging) vertelt, het was de eerst keer carnaval in een tent, in 
samenwerking met Grewada. 
Het was erg duur. Gelukkig hebben ze veel sponsoren. De is vorig seizoen aangepast wat 
heeft nog steeds heeft gezorgd voor lege stukken en het was erg lang en kan in het 
buitengebied ook erg koud zijn. De optocht kommissie zoekt naar een nieuwe route. 
Verder is alles heel goed verlopen.  

 
 
 
 
 



Samenvattend; de opkomst van alles is erg laag. Er zijn veel nieuwe inwoners, buiten Aijen 
afkomstig. 
 
Er wordt geopperd: 
 

➢ Enquête houden om te kijken waar wel vraag/belangstelling voor is. 
 

➢ Dhr. Janssen geeft aan wel met een groepje te willen brainstormen hierover. 
 
Veel mensen van buitenaf hebben geen binding. 
 
Als er mensen in Aijen komen wonen, wie maakt er dan kennis met die mensen. 
 
Buurtvereniging ’t loar is momenteel nog de enige die actief zijn en dit nog wel doen.  
 
Voorheen kwam nog iemand langs vanuit historisch archief Aijen bij nieuwe bewoners. 
 
In Bergen houden ze een infoavond voor nieuwe inwoners.  

➢ Is dit ook iets voor Aijen? 
 

➢ De centrale vraag is; Hoe kunnen we de nieuwe bewoners verwelkomen/activeren 
zodat de buurtverenigingen weer actief worden waardoor er meer samenhorigheid 
ontstaat? 

 
Voorruitblik 2024 -2025 

 

• 5 oktober Opendag Kampergeul vanaf 10uur.  
 

• Kerstmarkt 2024, 15-12 Melkfabriek.  
Noorse Sfeer 11:00-17:00uur. 
 

• Kerstviering 2024, 22-12 bij de Kapel.  
Volgende nieuwsbrief komt hier een stukje over te staan.  
Van 12:30 – 19:00uur.  
 

• Nostalgische lantaarnpalen 
Dit plan ligt er al vanaf 2007. Nieuwe nostalgische lantaarnpalen worden geplaats waar 
klinkerverharding is, behalve in de Wethouder Kortingstraat. Alle overige verlichting krijgen 
nieuwe led armaturen.  
Een vraag bij Gemeente ligt, om de oude lantaarnpalen die worden vervangen binnen de 
kern, groen te schilderen.  
Ook ligt er nog de vraag, om de lantaarnpalen bij de Kapel allemaal te vervangen voor 
nostalgische. Deze zijn helaas niet meegenomen bij de inventarisatie. 
 

• Nieuwe komborden.  
Er worden in de hele gemeente nieuwe komborden geplaatst. Aijen krijgt dus ook een Korten 
staal bord met de Kapel en de benaming ‘Uije’ erop.  

 
 
 
 



10. Werkgroepen 
 

• Kerstviering, in 2026. 
Mevr. Snijer gaat stoppen, we zoeken nieuwe leden voor deze groep. 
Mevr. Zegers wil mee organiseren met Mevr. Valckx en Dhr. Martens 

 

• Groengroep 
We zoeken nog steeds leden voor de groengroep. Aanmelden kan via dhr. Martens of per 
mail aan de dorpsraad.  
Dhr. Martens zegt; dat er weinig animo is, tot nu toe hebben dhr. Offermans en Mevr. 
Vervoort zich aangemeld. De bedoeling is een kopie ‘Groepgroepje’ van Oud Bergen te 
creëren die 1x per maand een rondje lopen om zwerfafval op te halen. En als kers op de taart, 
gezellig kopje koffie met een gebakje. 
 
Dhr. Janssen geeft aan, dat hij al meerdere keren heeft aangegeven bij de groengroep te 
willen. Enkel komt er weinig actie.  

➢ We gaan dit vanaf nu weer actief oppakken! 
 
Facilitering vanuit de gemeente niet vergeten! Prikkers, ringen met zakken, kunnen we 
verkrijgen.  

 
 

• Werkgroep verkeersveiligheid 
Deze werkgroep heeft ervoor gezorgd dat er een drempel is gekomen bij de ingang Kapel en is 
nog steeds intensief betrokken bij de gemeente. 
De gemeente heeft de route (google maps) laten aanpassen zodat het Leukermeer voortaan 
wordt aangegeven via de Rijksweg en niet meer door Aijen. 
Hierdoor is de Intensiteit afgenomen in 2024 maar er wordt nog wel veelal te hard gereden 
(vooral eigen inwoners of bekende omwonenden). 
 
Met de gemeente gaan we een Pilot staren en evt. straatjuwelen plaatsen. We gaan dus 
meer metingen verrichten. Als hieruit blijkt dat er noodzaak is, gaat de dorpsraad in overleg 
met de bewoners waar de straat juwelen eventueel geplaats kunnen worden. Mocht daar 
voldoende draagvlak voor zijn (bij de bewoners voor de deur) wil de gemeente daar aan 
meewerken. 
 
Veel al trekkers die te hard door het dorp rijden.  

➢ Dorpsraad gaat dit nader onderzoeken. 
 

11. W.v.t.t.k. 
 

➢ Hond aan de riem. Katten mogen vrij rondlopen. De Burgemeester geeft aan hier niet op 
te kunnen handhaven.  

➢ Vuilnisbakken missen we op de looproutes. (hondenzakjes liggen her en der) 
➢ Kerstverlichting zou mooi zijn om gezamenlijk door Aijen te realiseren. Misschien eens 

vragen bij Bergen of Wellerlooi hoe hun dit oppakken. (Is niet heel makkelijk i.v.m. 
doorrijhoogtes enz.) 

 
12. Rondvraag 

• Wordt de groengroep nieuw leven in geblazen? Ja! 
 


